



Конфликт между местными жителями г. Костомукша закончился убийством двух потерпевших и госпитализацией еще двух с черепно-мозговыми травмами.

05 августа 2008 года Костомукшским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст.105 УК РФ (умышленное убийство двух лиц).

В этот день в ночное время в г. Костомукша возле летнего кафе произошел конфликт между группой отдыхающих работников Костомукшского горно-обогатительного комбината «Карельский окатыш» и двумя молодыми людьми.

Поводом для конфликта явился отказ отдыхающих принять молодых людей в свою компанию для распития спиртного. Тогда, вооружившись палками, молодые люди напали на потерпевших и избили их.

Двое мужчин скончались на месте, еще двое были госпитализированы с черепно-мозговыми травмами в ИТАР городской больницы.

В настоящее время следствием установлены личности нападавших. Ими оказались местные жители: 29-летний С., рабочий Костомукшского комбината, и 30-летний Ф., нигде не работающий.

В г. Костомукша выехала оперативно-следственная группа в составе старшего следователя отдела по расследованию особо важных дел, опытного криминалиста карельского следственного управления СКП РФ и сотрудников уголовного розыска МВД по РК.

Расследование продолжается.

06 Августа 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/619941>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
